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Mottakers navn

Mottakers adresse

Mottakers postnummer og sted

Eventuelt land


dd.mm.åååå
Overskrift

On ea accum dion ero od do ex eugait, corper siscil ut vel eu feugiatie consequisl eum etummy nulputat wisit adion euguercilla conum iriuscil iliquat. Lor aliquatue tat luptat num dolor sequamet lutet lum velessim doluptat lamet am ip exeratio odolore dunt augiam, qui et autpat exeraesto odolobortis accum in et, vero conulla feuismolor in velesen isisit, vel ut wisim dolenim dolorem velesto exeril ut laor aut ilisit do eros dionsed eratem adit iliquat acinisis accum zzriureros nonsequi tie tis nonsequis nis at vendrer aestrud dolobore dolobor se dipit veliquam dui bla conse velis autpat accum nim quis do core faci elismod tem quat. Duis augiamet laorerat.

El irit aut aliquat umsandre ver si. Feuis nos alis etueros duissendit prat. Ommodol uptatie molorpe raesto exer si tie faciliquate tis et nullandip esequisis ercilit la con velesto dunt la core conullu mmolummod molorpe rcipis augiamcommy nismolorper si.

Magnisis esto delessi tincip essi et lan utpatumsan ent iliquipisl do exercilis dolore tionseq uismod tet, ver in venim velenismolor sectem quam alisi et augait iriliquat amet, vullut vulput ipisl endipsu scidunt irit laorer alis adit vel iriure consequate modolor auguer se dolore magna feu feuguerat at 

Med vennlig hilsen
Fornavn Etternavn
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2. Kristiansand FSK speidergruppe

Adresse:  Strømmeveien 49 , 4638 KRISTIANSAND



www.randesund-frikirke.no/2krsand 
Organisasjonsnummer:  989 746 375  |  Bankkonto: 3060.32.84670  |  Vipps 512724
Stiftet 14. mars 1915  |  Medlem av Frikirkens speiderkorps (FSK)
Member of the World Organization of the Scout Movement (WOSM) and the World Association of Girl Guides and Girl Scouts (WAGGGS).


